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. Una mano de poker consiste en 5 cartas de la baraja francesa de 52 naipes. Si las cartas
toman valores consecutivos, no todas del mismo palo, forman una escalera. Un full es una
mano que consiste de 3 cartas del mismo valor y 2 cartas del mismo valor (es decir, una
terna y un par).

(@) ¢Cual es la probabilidad de repartir una escalera?

(b) ;Cuaél es la probabilidad de repartir un full?
. Repartimos entre 4 jugadores una baraja francesa de 52 naipes.

(@) ¢Cual es la probabilidad de que un jugador reciba todos los tréboles?

(b) ;Cuaél es la probabilidad de que cada jugador reciba un as?

. Sihay n personas en el aula, ;cudl es la probabilidad de que dos de ellas tengan el mismo
cumpleafios?

. En un club deportivo hay 36 miembros que juegan fatbol, 28 que juegan tennis y 18 que
juegan handball. Se sabe ademads que 22 juegan ftitbol y tennis, 12 juegan fatbol y handball,
9 juegan tennis y handball y 4 practican los 3 deportes. ;Cudntos miembros tiene el club?

. Un grupo de n personas juega al amigo invisible: se colocan los nombres de cada integrante
en papeles y se sortea a cada integrante un papel. ;Cudl es la probabilidad de que nadie
haya recibido el papel con su propio nombre?

. Hay 3 compafiias de micros para viajar de Cérdoba a Buenos Aires, a las que llamamos
C1,Cy y Cs. Sabemos que la probabilidad de que el micro se demore en salir es de 0,1 si
viajamos por (', 0,3 si viajamos por C; y 0,15 si viajamos por Cj.

(a) Si elijo una compafiia al azar, ;cudl es la probabilidad de elegir C y viajar con demo-
ra?

(b) Si elijo una compafiia al azar, jcudl es la probabilidad de viajar con demora?

(c) Siestoy esperando hace media hora a un amigo en Retiro, ;cudl es la probabilidad de
que haya viajado por C; si sé que eligi6 al azar?

. Sabemos que una de cada mil personas padece cierta enfermedad. Un laboratorio desa-
rrolla un test que da resultado positivo en el 99 % de los casos si la persona padece la
enfermedad y también da positivo el 1 % de las veces que se aplica sobre personas que no
la padecen.

(a) Sirealizamos el test sobre una persona y da positivo, ;cudl es la probabilidad de que
realmente padezca la enfermedad?

(b) Sirealizamos el test sobre una persona y da negativo, ;cudl es la probabilidad de que
no padezca la enfermedad?



8. Un profesor disefia un examen con una pregunta de opcién multiple. Supongamos que el
estudiante conoce la respuesta correcta con probabilidad p y en caso contrario, elige una
respuesta al azar con probabilidad 1 —p. Si el alumno adivina, responde correctamente con
probabilidad 1/m, donde m es la cantidad de opciones. Si el alumno respondi6 correcta-
mente, ;cudl es la probabilidad de que realmente supiera la respuesta?



